

MONITORUL COMUNAL

AL

PRIMARIEI

BUCURESCI

ABONAMENTUL	
Pe an	10 lei nuof
Pe jumătate an	6 „



ANUNCIURI	
Linia de 30 litere	30 banf
Inserțiuni și reclame linia. 50 „	„

Administrația: la Tipografia „Românul“, Carol Găbl, Strada Dămnei, No. 14.

PRIMARIA COMUNEI BUCURESCI

Comisiunea interimară

Sedința de la 12 (24) Noembre 1883.

Răspund la apelul nominal d-nii C. Dănescu, N. Hagi Stoica fiul, dr. Sergiū și M. Torok.

Sedința se deschide la 2½ ore după amăzi.

Înainte de a se procedea în rezolvarea cesiunilor aflate la ordinea zilei, se proclamă președinte al Comisiunii interimare d. M. Torok.

D. Președinte pune în vederea comisiunii petițiunile registrate la No. 27,273, 27,274, 26,166, 26,555 și 24,683, presintate de d-nii Teodor Ciurea, C. Pascu, C. A. Gotland, Vanghele Lazăr și V. N. Orghidan, cari, pe baza dovedilor ce alătură, cer a li se libera câte un certificat de bune purtări spre a le servi la obținerea naturalizațiunii.

Comisiunea, având în vedere că din actele prezentate se constată că petiționarii se bucură de o bună purtare în societate, încuviințază a li se libera certificatele cerute.

D. Președinte arată că jurnalul *Românul* a publicat un răspuns al Consiliului disolvat asupra memoriului d-lui Gr. Cerchez și acum redacțiunea acestui jurnal cu nota registrată la No. 26,690 cere plata sumei de lei 885 banf 60; comisiunea dar urmază să se pronunțe dacă se încuviințază această plată.

Comisiunea având în vedere că publicațiunea acelu răspuns a fost făcută după cererea exprimată în ultima ședință a Consiliului disolvat, încuviințază a se plăti redacțiunii suma cerută.

Cu această ocaziune comisiunea decide ca convocarea pentru alegerile generale ale Consiliului comunal să se facă pentru ziua de trei Ianuariū 1884; această în vederea sărbătorilor cari pot împedica pe cetățeni de a-și exercita drepturile.

Se supune adresa comisiunii de anchetă parlamentară, registrată la No. 27,576 prin care comunică că va începe lucrările sale de Lună, 14 curent, și tot d'o dată se supune și adresa d-lui Ministru de Interne, registrată la No. 27,609 prin care cere a se pune la dispozițiunea comisiunii toate actele de cari va avea trebuință în lucrarea sa.

Comisiunea ia act și decide a se da ordine tuturor biuourilor cancelariei de a pregăti toate actele.

D. Președinte arată că a primit din partea d-lui Burcli Ziegler telegrama registrată la No. 27,224 prin care anunță sosirea sa în Bucuresei pentru Duminecă, 13 curent.

Comisiunea ia act.

Se pune în vederea comisiunii referatul d-lui medic-șef, registrat la No. 27,746, prin care face cunoscut că d. N. Celăreanu, care ocupă funcțiunea de comisar sanitar, a vîndut timbre, de petițiuni întrebuintate, și a scris petițiuni femeilor prostituate; pentru care fapt propune a se depărta din serviciu. Tot-o-dată se pune și raportul comisarului polițienesc secția 18, registrat la No. 27,747, constatator acestor fapte.

Comisiunea, în vederea celor expuse, încuviințază depărtaarea d-lui N. Celăreanu și numirea în locu'i a d-lui N. Donescu.

Se supune raportul inspectorului poliției comunale registrat la No. 27,431 prin care se propune depărtaarea d-lui C. Trestianu din funcțiunea de sergent, pentru necuviințe în exercițiul funcțiunii sale.

Comisiunea încuviințază și numesce în locul numitu-lui pe d. P. Athanasiu.

Se pune în vederea comisiunii raportul d-lui inginer al serviciului salubrităței, registrat la No. 27,230 prin care intervine a se depărta d. Călinescu din funcțiunea de revisor, pentru motiv de nesubordonare în serviciu.

Comisiunea aprobă și numesce în locu'i pe d. N. Lascu.

D. Președinte comunică că s'a primit din partea casei de depunerii adresa registrată la No. 26,456 prin care intervine a se face un debușeu pentru seurgerea apelor de la acea casă în canalul Dâmboviței.

Comisiunea discutând asupra acestei cesiuni, decide a se răspunde că Comuna nu este datore a face cu cheltualia sa lucrarea acelu debușeu.

D. Președinte, comunică că Ministerul n'a aprobat creditul de 1,000 lei cerut de către Consiliul disolvat pentru plata pensiunii d-lui C. Dumitrescu, actualul șef-perceptor la serviciul acciselor, pînă la 1 Aprilie 1884; d-sa rîgă comisiunea a hotărî cum să se urmeze în acest cas.

Comisiunea, în vederea acestora, decide a nu se aplica votul dat în ședința de la 31 Octombrie 1883, prin care s'a încuviințat numirea d-lui Zacharia Vasilescu în dîsul

post de șef-perceptor la accise și a se menține statu-quo pînă la venirea noului Consiliu comunal.

Se pune în vederea comisiunii raportul serviciului de constatare registrat la No. 27,752, prin care cere a se hotărî în ce mod să se taxeze geambașii pentru caii ce au.

Comisiunea decide ca persoanele ce au profesiunea de geambași să nu fie înscrise la taxa de cai de cît pe numărul cailor cari se vor găsi la dînșii în momentul constatărilor anuale sau revisiilor.

Se supune comisiunii adresa d-lui Ministru de resbel, registrată la No. 26,578, prin care arată numărul de cai ce au, pentru serviciu, oficerii armatei, — și cari urmază a se scuti de taxa comunală.

Comisiunea decide să nu se scutască de taxa de cai d-nii oficeri în activitate, de cît pe numărul cailor pentru cari li se servește furagiul prin bugetul armatei.

D. *Președinte* arată că d-nul D. Zahariad Olmazu cu petițiunea registrată la No. 26,217, cere a se regula alinierea stradei municipale unde are proprietate.

Comisiunea, avînd în vedere relațiunea direcțiunii hidraulice extra-ordinare, pe d'o parte menține decisiunea Consiliului comunal disolvat, ca alinierea stradei municipale să corespundă axei podului deja construit; iar de d'alta autorisă pe d-nul dr. Sergiū ca să stărue pe lângă Minister a se aproba această decisiune.

Se pune în vederea comisiunii petițiunea d-lui Nicolae Athanasiu, registrată la No. 26,607, prin care cere a se regula o rigolă de scurgere de lângă proprietatea sa din strada Batiștea, spre a nu veni apa în curtea sa.

Comisiunea decide ca rigola din acea stradă să se rădice așa în cît scurgerea să se pôtă face în noul recipient.

D. *Președinte*, arată că d-nul Ministru de interne cu adresele registrate la No. 27,160 și 27,038, cere a se supune noului Consiliu ce se va alege atît virimentul propus de Consiliul disolvat pentru lucrările de pavage cît și creditul de 1,000 lei cerut pentru plata pensiunii d-lui C. Dumitrescu, șeful-perceptor de la accise.

Comisiunea ia act.

Se pune în vederea comisiunii raportul regiei acciselor, registrat la No. 27,162, relativ la cererea d-lui G. Ionescu și Comp., comerciant, de a i-se restitu niște taxe ce a plătit mai mult, din erore, pentru marfa adusă.

Comisiunea, avînd în vedere că din declarațiunea comerciantului, la biuroul acciselor, și din constatarea controlului la scôterea marfei din magasie, este perfectă concordantă, de unde rezultă că nu s'a făcut erori, decide a nu se face restituirea cerută.

Se supune cererea comisiunii examinatore pentru postul de comptabil al Primăriei, registrată la No. 27,534, de a se fixa condițiunile pentru admiterea candidaților la concurs.

Comisiunea fixeză condițiunile, amână concursul pentru ziua de 20 Noembre curent, și se decide a se publica condițiunile în *Monitorul Oficial*.

Ședința se rădică la 7 ore.

Ședința de la 17 (29) Noembre 1883, președința d-lui M. Torok.

Răspund la apelul nominal d-nii C. Dănescu, N. Hagi Stoica fiul și dr. Sergiū.

Ședința se deschide la 2 ore după amiază.

Se dă citire procesului-verbal al ședinței din urmă de la 12 Noembre curent și s'aprobă.

D. *Președinte* supune comisiunii raportul inginerului șef, registrat la No. 27,751 prin care arată că la localul vechiului ospel comunal, fiind necesitate a se face ôre-cari transformări și reparațiuni, a format devis în sumă de lei 323 bani 72. Asupra acesteia d-sa rögă comisiunea a se pronunța.

Comisiunea decide ca acesta să se trîmită la comptabilitate spre a se avea în vedere cu ocaziunea regulării creditelor pentru alimentarea paragrafelor epuizate.

Se supune comisiunii raportul inginerului șef, registrat la No. 27,808 prin care propune a se acorda suma de lei 354 bani 60, pentru cumpărare de paturi sergenților de oraș.

Comisiunea, avînd în vedere absoluta necesitate; avînd în vedere că bugetul Comunei nu prevede o asemenea cheltuială, încuviințeză ca arătata sumă să se ordonanteze cu aprobarea d-lui Ministru din iconomiile rezultate la paragraful sergenților.

D. *Președinte* arată că în urma dispozițiunilor luate s'a însărcinat corpul tehnic a rădica planul de situație pentru locul viran de pe strada Cavafii vechi și strada Sf. Gheorghe noi, spre a se vedea dacă se pôte construi pe dînsul un local de scôlă. D-sa supune raportul d-lui inginer șef registrat la No. 25,864, pe lângă care înainteză planul dînsului loc și arată că pe dînsul nu se pôte construi un local de scôlă nici pentru un sex, fiind prea mic.

Comisiunea decide ca acesta să se pună în desbaterea viitorului Consiliu comunal.

Se supune comisiunii procesul-verbal al comisiunii de exproprieri, registrat la No. 23,417, relativ la exproprierea proprietății defunctului D. Vernescu, în trebuința lucrărilor de rectificarea Dîmboviței.

Comisiunea decide ca această expropriere să se trîmită la Tribunal.

Se pune în vederea comisiunii reclamațiunea locuitorilor de pe strada Viilor și Cuțitul de argint din colorea de Albastru, de a se înființa câte-va lămpi pe acele strade, actualmente fiind în complectă lipsă de lumină.

Comisiunea decide a se trîmite această afacere la diviziia tehnică spre a se avea în vedere la prevederile budgetare pe anul viitor.

D. *Președinte* supune raportul poliției comunale, registrat la No. 27,410, prin care arată că d-nul maior Zosima a contravenit regulamentelor, construind în curtea sa gherete și umbrare pentru vîndări de manufactură și altele.

Comisiunea decide a se lua dispozițiuni pentru a se da în judecată contravenientul.

Se supune comisiunii cererea d-nei Elena Nicolaū de a i-se vinde terenul Comunei de pe splaiul Dîmboviței, din dreptul proprietății sele din strada Cotroceni No. 7, pentru a face înprejmuirea pe aliniere.

Comisiunea, avînd în vedere corespondența registrată la No. 1,161 și 1,292 de la direcțiia hydraulică, avînd în vedere voturile fostului Consiliu comunal, decide din nou în principii ca tôte terenurile rêmase Comunei prin exproprieri pe splaiurile Dîmboviței, să nu se vîndă decît după terminarea complectă a lucrărilor și după de limitarea acestor terene.

Se supun comisiunii cererile d-lor I. A. Focșăneanu, N. D. Pilidi, C. D. Pilidi, Stefan Pop și Ioan N. Ciureu,

registrate la No. 27,939, 27,665, 27,851, 27,852 și 28,025, de a li-se libera câte un certificat de bune purtări, pe baza dovedilor ce au prezentat spre a le servi la obținerea naturalizațiunii.

Comisiunea, având în vedere că din actele prezentate se constată că petiționarii se bucură de o bună conduită în societate, decide a li se libera certificatele cerute.

Se pune în vederea comisiunii cererea cameristilor Primăriei, registrată la No. 27,900 de a li se da lemne pentru încălzit.

Comisiunea decide a se avea în vedere această cerere la distribuirea de lemne pentru săraci.

Se supune raportul regiei acciselor, registrat la No. 25,903, relativ la cererea d-lui fabricant de bere E. Luthner, de a se scuti de taxă 7 vedre și 8 oca bere ce a consumat la halul dat pentru inaugurarea edificiului ce a construit din nou.

Comisiunea respinge această cerere.

Se pune în vederea comisiunii raportul regiei acciselor, registrat la No. 26,098, prin care propune a se acorda o diurnă de 20 lei pe lună șefului de birou al scriptelor acciselor pentru îndatorirea de a inspecta biroul sucursal al vamei de la postă, însărcinat a percepe și taxele de accis.

Comisiunea încuviințează.

Asupra reclamațiunii d-lui C. D. Athanasiu, registrată la No. 23,539 de a plăti taxa de lin pentru o vie ce are afară din bariera Iancu și a fi scutit de taxa pe vază când va introduce vinul în oraș, comisiunea având în vedere constatările făcute și referatul acciselor registrat la No. 26,097, decide, în principiu, ca viile supuse la foncieră prin rolurile Comunei București, să se bucure de toate drepturile ce se acordă de legi pentru contribuabilii Capitalei, și în specie decide ca d-lui Athanasiu să i-se percepă taxa pe lin, de ore-ce via sa este impusă foncierii în Capitală.

Se supune comisiunii cererea d-lui sub-locotenent Bolinteanu, registrată la No. 27,408, de a se scuti de taxă nise materiale de resbel ce a adus în oraș cu furgónele oștirea, și prin urmare să i-se restituie taxa plătită de lei 15 bani 60.

Comisiunea, având în vedere voturile fostului Consiliu comunal, decide ca, dacă materialele de resbel vor fi fost introduse cu furgónele oștirea, să se restituie reclamantului taxa depusă de lei 15 bani 60, și decide, în principiu, ca de taxa de povară să se scutescă numai furgónele oștirea care vor fi încărcate cu munițiuni.

Se pune în vederea comisiunii raportul regiei acciselor, registrat la No. 27,524, relativ la cererea directorului școlii de infanterie și cavalerie de a fi scutit de taxă vinul ce se introduce în oraș în trebuința acelei școle.

Comisiunea respinge această cerere.

D. Președinte supune raportul serviciului acciselor, registrat la No. 27,523, prin care propune a se acorda d-lui Anton Sabo, cutierul de la accise, însărcinat cu aducerea banilor de pe la barieră, o sumă de lei 300, ca ajutor pentru a și cumpăra două cai spre a putea îndeplini serviciul și la noile barieră, înființate acum.

Comisiunea acordă această sumă, care se va acoperi din paragraful pentru descoperiri de fraude.

Se pune în vederea comisiunii raportul receptorului gării Tergoviștea, registrat la No. 27,759, pe lângă care înainteză un proces-verbal pentru confiscarea a 19 care

cu lemne ale d-lui S. A. Mayer et Comp., găsite în contrabandă.

Comisiunea aprobă confiscarea acelor lemne și decide a se pune în vânzare prin licitație.

Se supune comisiunii rapórtel serviciului regiei acciselor, registrate la No. 27,595, 27,594, 27,593, 27,440 și 27,874 pentru numiri de funcționari.

Comisiunea, având în vedere cele arătate în acele rapórtel, aprobă depărtarea cotarului de clasa II C. Căpitănescu, fiind vișos și înlocuirea sa cu N. Marinescu, depărtarea revisorului pedestru Sp. Nicolescu și înlocuirea sa cu Al. Bodeanu; depărtarea controlorului clasa II Pandele Gheorghiu și înlocuirea sa cu Stefan Tănăsescu actual revisor pedestru, în locul căruia se numesce George Bojin; se primesce demisiunea controlorului clasa I Păun Enache și se numesce d. Al. Petrescu; se primesce demisiunea d-lui N. Michăilescu, controlor clasa II, și se numesce în locu'i d. G. Constantinescu.

În urma acestora comisiunea autorisă pe d. M. Torok, să tranșeze cesiunile de contrabande și să aprobe vânzarea obiectelor confiscate.

În același timp autorisă pe d. N. Hagi Stoica fiul, să tranșeze toate cesiunile privitoare la adaose și scădeminte în contribuțiunile directe ale Comunei.

Se supune raportul Epitropiei bisericei Dobrotesa, registrat la No. 26,200, pe lângă care înainteză procesul-verbal de rezultatul licitațiunii ținută pentru darea în întreprindere a lucrărilor de restaurarea bisericei și intervine a se aproba prețul rezultat de lei 32,990, oferit de d. Gliță Anghel.

Comisiunea aprobă acest preț.

Se pune în vederea comisiunii raportul epitropiei bisericei Franc-Mason, registrat la No. 28,135 prin care intervine a se acorda un credit de 300 lei din fondurile bisericei pentru cumpărarea unui rînd de odăjdi.

Comisiunea acordă acest credit.

Cererea d-lui Hagi Dumitru H. George, registrată la No. 28136, de a i-se vinde o mică porțiune de teren din locul bisericei Sloboția de lângă proprietatea sa, se decide a se pune în discuțiunea viitorului Consiliu comunal.

Se supune comisiunii raportul Epitropiei bisericei Sloboția, registrat la No. 26,428 prin care intervine a se autorisa să pună în licitațiune darea în exploatare a pădurei de pe moșia Ordărenea, proprietate a bisericei.

Comisiunea decide a se cere epitropiei să prezinte planul de situațiune al acelei păduri.

Se pune în vederea comisiunii raportul epitropiei bisericei Sf. Nicolae din Prunt, registrat la No. 26,429 prin care cere autorizațiune să întenteze proces și să se judece cu d-na Sia Cirișeanu pentru neplata embaticului cuvenit pentru camerele bisericei pe anii 1882—1884.

Comisiunea dă epitropiei această autorizațiune.

Se supune comisiunii raportul serviciului tehnic, registrat la No. 20,401, însoțit de tabloul amendelor constatate a se aplica companiei gazului pentru defectuosități constatate la iluminarea publică în cursul lunii Iuliu anul curent, — amende cari se urcă la cifra de lei 4,697 bani 23.

Tot-d'o-dată se supune și întempinarea companiei, registrată la No. 21,040 prin care cere a se reduce aceste amende.

Comisiunea, având în vedere întempinările companiei, reduce amenda pe Iuliu la suma de lei 1,500 și decide ca pentru becurile cari se vor găsi că s'au stins mai

nainte de timpul prevădută în contract, să se aplice art. 36 alin. I din caietul de sarcini.

Se supun rapoartele serviciului tehnic, registrate la No. 23,655 și 26,687, cu tablourile de amendele companiei gazului pe lunile August și Septembrie 1883; cari se urcă în total la cifra de lei 1,295 bani 7, pentru ambele aceste luni.

Comisiunea aprobă amenzile constatate în cifra arătată, de care s'a făcut pasibilă compania gazului pe di-sele două luni și decide cu această ocazie a se scrii companiei să fie mai deferentă către autoritatea comunală, alegând expresiuni mai cuviincioase când se crede în drept a reclama contra funcționarilor publici.

D. *Președinte* arată că a primit adresa registrată la No. 26,383 din partea d-lui Ministru al cultelor și instrucțiunii publice prin care intervine a se scuti și în stagiunea acésta antreprenorul operei italiene de plata iluminatului și încălzitului în serile de reprezentațiunii, în considerațiune că o trupă de operă, în bune condițiuni, nu se poate susține de cât cu mari sacrificii și cu ajutorul comunei, și că a mai fost scutită și în trecut.

Comisiunea, având în vedere voturile fostelor Consilii comunale; având în vedere enormele goluri ce au lăsat articolele bugetului Comunei, prin diferitele contractări de lucrări peste prevederi, din care cauză casa comunală se găsește astăzi în imposibilitate de a face față cererilor creditorilor săi, și nici nu poate satisface legitimele cereri ale locuitorilor diferitelor suburbii de a li-se ilumina străzile, decide a se răspunde d-lui Ministru că în starea actuală, Comuna, cu părere de rău, nu poate satisface intervenirea ce face.

D. *Președinte* arată că cerându-se companiei gazului a arăta costul iluminării splaiurilor Dâmboviței, compania cu adresa registrată la No. 27,937, înainteză deusul de costul cu care se oferă a întreprinde această iluminare, în sumă de lei 274,868 bani 90, arătând că spre a nu se aduce vătămăre iluminării publice, existente, este indispensabil a face o conductă nouă.

Cestiunea acésta d-sa o supune comisiunei spre a lua deciziunea ce va crede.

Comisiunea decide ca cestiunea, după ce se va studia de serviciu tehnic, să se supună viitorului Consiliu comunal. Ședința se rădică la 7 ore.

DECLARAȚII DE CASATORII

adresate d-lor oficiari de stare civilă din Capitală pe timpul de la 13—20 Noembrie, inclusiv, 1883.

Circumscripția I. — (Colórea de Roșu).

D. Tase M. Atanasiu, de profesie liberă, din sub. Lucaci; cu d-ra Paraschiva Anastasescu, din sub. Crețulescu.

D. dr. Wilhelm Salter, doctor în medicină, din sub. Răsvan; cu d-ra Regine Sternberg, domiciliată în Viena (Austria).

Circumscripția II. — (Colórea de Galben).

D. Atanasie Rusescu, funcționar, din sub. Popa-Chițu; cu d-na Elena Nicolescu, din sub. Popa-Dârvaș.

D. Constantin Minescu, telegrafist, din suburbia Sfinții Voivođi; cu d-ra Paraschiva Comșa, din sub. Sf. Visarion.

D. Ioan Valerian, funcționar, din sub. Sfinții Apostoli; cu d-ra Maria Atanasiu, din suburbia Amza.

D. Florea Dinu, muncitor; cu d-ra Voica Ioniță, ambii din sub. Sf. Dumitru-Noi.

D. Petre Ionescu, servitor; cu d-ra Smaranda Constantinescu; ambii din sub. Amza.

Circumscripția III. — (Colórea de Verde).

D. Petre Panaitescu, tipograf, din sub. Biserica Albă; cu d-ra Paulina Visterescu, din suburbia Sf. Stefan.

D. Dimitrie Nicolescu, funcționar; cu d-ra Elena Nicolescu, ambii din sub. Spirea-Veche.

D. Ion Dobândoiu, musicant; cu d-ra Maria Mihaii, ambii din sub. Spirea-Nouă.

D. Dimitrie Staicu, muncitor; cu d-ra Rada Mihaii, ambii din sub. Sf. Stefan.

D. Pascale Gheorghe, cismar; cu d-ra Elena Constantin, ambii din sub. Sf. Stefan.

D. Gheorghe Nicolae, plugar; cu d-ra Ióna Raiciu, ambii din sub. Ghencea.

D. Gheorghe Constantin, tipograf; cu d-ra Constantina Ioniță, ambii din sub. Popa-Tatu.

D. Theodor Petcu, plugar; cu d-ra Vasilica Ruse, ambii din sub. Ghencea.

D. Ioniță Gheorghe, plugar; cu d-ra Gherghina Dumitru, ambii din sub. Ghencea.

D. Alexandru I. Stănescu, măcelar, din sub. Cărmidarii-de-sus, cu d-ra Elena G. Dobre, din sub. Sf. Vineri-Nouă.

D. Dumitru Stan Bolintineanu, comerciant; cu d-ra Anica Mihaii, ambii din suburbia Biserica-Albă.

D. Nae Stoenescu, bărbier, cu d-ra Efrosina David Comșa, ambii din sub. Biserica-Albă.

D. Ivan Iordan, bragagiü; cu d-ra Anica Cernaef, ambii din sub. Spirea-Nouă.

D. Mihalache I. Săvescu, funcționar, din sub. Sf. Vineri-Nouă; cu d-ra Alexandrina Nicolescu, din sub. Popa-Tatu.

D. Nicolae Vasile, dulgher; cu d-ra Maria Neacșu, ambii din sub. Spirea-Nouă.

D. George Stănescu, bărbier; cu d-ra Fotinia Ionescu, ambii din sub. Sf. Voivođi.

D. Teodor Ioniță, lăutar, cu d-ra Dumitrana Stefan, ambii din suburbia Ghencea.

D. Ghiță Ionescu, sergent-major; cu d-ra Eca-terina D. Teodorescu, ambii din sub. Sf. Constantin.

Circumscripția IV. — (Coloarea de Albastru).

D. Radu Nicolae Radu, plugar, din suburbia Bărbătescu-Vechi; cu d-ra Petcana Dumitru Stoian, menajeră, din aceeași suburbie.

D. Constantin R. Nițulescu, precupeț, din suburbia Broșteni; cu d-ra Ioana Gh. Năstase, menajeră, din aceeași suburbie.

D. Radu Sandu Ioan, precupeț, din suburbia Vlădica; cu d-ra Marița V. Șerban, menajeră, din aceeași suburbie.

D. George S. Petre, precupeț, din suburbia Vlădica; cu d-ra Safta G. Mihai Popa, menajeră, din aceeași suburbie.

D. Tănase Nicolescu, comerciant, din suburbia Broșteni; cu d-ra Chiriachița M. Constantinescu menajeră, din suburbia Biserica-Albă.

D. Solomon Braunstein, ceasornicar, din suburbia Staicu; cu d-ra Fani Copelman, menajeră din suburbia Dobrotéasa.

Circumscripția V. — (Coloarea de Negru)

D. Alexandru I. Marinescu, lăutar, din suburbia Ceauș-Radu, cu d-ra Anica Hristea, din comuna Panteleimon.

D. Theodor Mihăiță, lăutar; cu d-ra Catinca Dumitru, ambi din suburbia Ceauș-Radu.

D. Ión Constantin, cismar; cu d-ra Nastasia Ilie Nicolae, ambi din suburbia Iancu.

D. Ghiță Gheorghe, muncitor, din suburbia Delea-Nouă; cu d-ra Voica Pandelescu, din suburbia Oboru-Vechi.

D. Alexandru Popescu, seminarist, din suburbia Negustori; cu d-ra Maria Ión David, din suburbia Panteleimon.

D. Ion Styrsky, machinist, din suburbia Popa-Sóre; cu d-ra Carolina Daradits, din suburbia Popa-Tatu.

D. Stefan Ionescu, precupeț, din suburbia Delea-Nouă; cu d-ra Dumitra Petre Voicu, din suburbia Ceauș-Radu.

D. Teodor Vasilescu, comerciant, din suburbia Precupeții-Vechi; cu d-ra Maria Dumitru, din suburbia Pantelimon

D. Răducanu Marin, comerciant, din suburbia St. Visarion; cu d-ra Petra Ión, din suburbia Panteleimon.

D. Radu Dumitru Radu, plugar; cu d-ra Stana D. Andrei ambi din suburbia Isvoru-Noi.

D. Tudor Ilie Tudor, geambaș, din sub. Oboru-Vechi; cu d-ra Smaranda Nicolae Constantin, din sub. Ceauș-Radu.

D. Stanciu Dimcea, ferar, din sub. Iancu-Vechi; cu d-ra Maria Gheorghe, din sub. Delea-Nouă.

D. George Pârvulescu, liber, din sub. Oboru; cu d-ra Catinca Dinu, din sub. Popa-Nan.

D. Scarlat Constantin, muncitor; cu d-ra Safta Nicolae, ambi din sub. Delea-Nouă.

PRIMARIA COMUNEI BUCURESCI

Insciințare

Prețul rezultat la licitațiunea ținută astăzi pentru vânzarea venitului Comunei din taxa vitelor ce se vor tăia în oraș, în curs de trei ani viitori, de la 1 Ianuariu 1884 înainte, neconvenind Comisiunei interimare, s'a decis ca să se mai țină o nouă licitațiune pentru acest venit în ziua de 5 Decembre viitor, prin oferte sigilate, și oral.

Doritorii dar sunt invitați ca să depună ofertele d-lor la Primărie, însoțite de garanții provisorii de câte 10 mii lei în bani sau efecte publice pînă în arătata zi, la 2 ore p. m., iar condițiunile acestei întreprinderi, se pot vedea de d-lor atât în cancelaria Primăriei, în orî-ce zile de lucru, cât și în *Monitorul Comunal* No. 34 din aul curent.

No. 18,915.

1883, Noembre 19.

EPITROPIA BISERICII SF. NICOLAE DINTR'O ȚI.

Se face cunoscut că termenul de închiriere pe 3 ani al proprietăților bisericeii, de pe strada Academiei și strada Eni, expirând la 23 Aprilie 1884, se închiriază prin licitație pe un alt period de trei ani, cu începere del a 13 Aprilie 1884 pînă la 23 Aprilie 1887.

Licitația se va ține în cancelaria epitropiei în ziua de 4 și 5 Decembre, la orele 12 ziua.

Domnii amatori pot vedea condițiunile închirierii în orî-ce zi în cancelaria epitropiei cari este în curtea bisericeii.

EPITROPIA BISERICII DOBROTEASA

Urmând a se face restaurarea bisericeii Dobrotéasa, cu începere de la 1 Martie viitor anul 1884, și pentru a nu se împedica lucrările ce se vor face, se aduce spre cunoștința generală, invitându-se d-nii enoriași ai menționatei bisericeii precum și orî-cari din d-nii cetățeni ce au cruci pe la mormintele familiilor lor din curtea țisei bisericeii, precum și chiar

osemintele, să bine-voiască a și le rădica, cel mult pînă la 15 Decembre a. c., căci în cas contrariu epitropia nu va putea fi responsabilă de orî-ce reclamațiune s'ar ivi în urmă, atât pentru cruci cât și pentru oseminte.

No. 60.

1883, Noembre 14.

EPITROPIA BISERICEI LUCACI.

Act de mulțămire.

În procesul ce l'a avut biserica Lucaci cu d-na Elena O. Dumitrescu, pentru revindecarea drepturilor de proprietate ale bisericeii, asupra imobilului situat în strada Taurului No. 12, care se stăpănia pe nedrept de către numita dōmnă, aū fost recunoscute drepturile bisericeii, grație bine-voitorului concurs al eminentului avocat, d. N. Fleva, care a avut generositatea de a pleda gratis, fără să fie rugat de cine-va, atât la curtea de Apel, cât și la Inalta curte de Casație.

Subsemnații, ne facem o plăcută datorie a aduce, în public, cele mai căldurose mulțămiri d-lui avocat Nicolae Fleva, pentru apărarea intereselor bisericeii, ai căreia epitropi avem onōre de a fi, și în numele enoriașilor, 'l rugăm să primescă expresiunea vielor sentimente de recunoștință ce 'ia-ū asigurat pentru tot d'a-una.

Epitropi } Preotul Stefan Gheorghiu Mirodot
Ioan Calagnonu
C. I. Saulescu.

BULETIN STATISTIC

ASUPRA MIȘCĂRII POPULAȚIUNEI ORAȘULUI BUCURESCI

Pentru timpul de Duminecă, 6 Noembre, 1883, pînă Sâmbătă, 12 Noembre, 1883.

NASCERI:

Copii legitimi: 52 băeți, 46 fete, suma 98
ilegitimi: 12 " 11 " " 23
Total: 64 " 57 " " 121
din cari 11 israeliți.

DECESE:

De sex bărbătesc 67, femeesc 46, total 113
din cari 26 în spitale, și în etate:
de la 0—1 an 35, din cari legit. 23, ileg. 12
" 1—5 ani 18, " " " 17, " 1
" 5—20 " 19
" 20—30 " 11

do la 30—40 ani 7
" 40—60 " 13
" 60—80 " 9
de la 80 ani în sus 1
Total 113, din cari 5 israeliți.

Causele principale ale deceselor.

Scarlatină 4
Angina dipht. 7
Croup 2
Tuse convulsivă 1
Febr. typhoidă 5
Phthis pulm. Tub. pulm. . . . 13
Enterit. Gastroent. Diar. . . . 6
Pneum. Pleurop. Bronch. . . . 18

Pentru timpul de Duminecă, 13 Noembre, 1883, pînă Sâmbătă, 19 Noembre, 1883.

NASCERI:

Copii legitimi: 51 băeți, 50 fete, suma 101
ilegitimi: 12 " 10 " " 22
Total: 63 " 60 " " 123
din cari 6 israeliți.

DECESE:

De sex bărbătesc 58, femeesc 58, total 116 din cari 30 în spitale, și în etate:
de la 0—1 an 40, din cari legit. 30, ileg. 10
" 1—5 ani 23 " " " 21, " 2
" 5—20 " 7
" 20—30 " 14
" 30—40 " 13
" 40—60 " 13
" 60—80 " 4
de la 50 ani în sus 2
Total 116, din cari 11 israeliți.

Causele principale ale deceselor.

Morbili Rubeola 2
Scarlatină 1
Angina dipht 8
Croup 2
Febr. typhoidă 1
Phthis pulm. Tub. pulm. . . . 20
Enterit. Gastroent. Diar. . . . 10
Pneum. Pleurop. Bronch. . . . 19
Meningita 4

TABLOU

de guardiștii excluși de la 1 Ianuarie pînă la 1 Iunie 1883.

No. curent	NUMELE ȘI PRONUMELE	Compania	Suburbia	Strada	No. casei	Profesiunea	No. actului de escludere
	Legiunea II						
	<i>Supus Otoman.</i>						
1	Nicolae Petrovici	II	n'are	n'are	n'are	n'are	4
	<i>Supus Olandes.</i>						
2	A. Gänsel	III	"	"	"	"	9
	<i>Supuși Eleni.</i>						
3	Vasile Constantin	VI	"	"	"	"	15
4	Nicolae D. Toliu	VI	"	"	"	"	17
	<i>Supuși Austriaci și Israeliti</i>						
5	Herman Hecar	II	"	"	"	"	16
6	I. G. Albușoiu	VI	Dómni	"	"	Cârciumar	20
7	M. Russu	VI	Victoriei	"	"	Bancher	28
	<i>Supus Bulgar.</i>						
8	Hristea Bociu	VII		"	"	Cârciumar	21
	<i>Infirmi.</i>						
9	A. Mihalovici	V		"	"	n'are	77
10	Dumitru Andrei	II	Sf. Visarion	Vișóra	1	Servitor	13
	<i>Trecuți de etate.</i>						
11	Petre Dumitru	I	n'are	n'are	n'are	n'are	5
12	G. Gavrilesco	II	"	"	"	"	8
13	Petre Mamkovscki	V	Pitar-Moșu	Pitar-Moșu	"	Croitor	14
14	C. Stan Olteanu	I	Cișmeaoa	n'are	"	Căruțaș	24
	<i>Supus Austriac.</i>						
15	Nicolae Dumitru	VI	n'are	"	"	n'are	22
	Legiunea III						
16	V. Atanasiu	VI	Brezoianu	n'are	"	Cârciumar	30
17	V. Hristu	IV	Silvestru	Salcânilor	12	Servitor	31
	Legiunea IV						
	<i>Trecut de etate.</i>						
18	Gheorghe Andreescu	V	n'are	n'are	n'are	n'are	1
	<i>Infirmi.</i>						
19	M. Burileanu	n'are	n'are	n'are	"	n'are	11
20	Ión Tănase	VIII	Cărămidari	"	"	Plugar	18
21	Gheorghe Dumitru	n'are	B. Vechiu	"	"	Muncitor	10
	<i>Supuși Otomani.</i>						
22	Gheorghe Simion	V	n'are	n'are	"	n'are	2
23	Petcu Tonciu	I	n'are	"	"	"	7
	<i>Supus Austriac.</i>						
24	Traian Dumitru	IV	n'are	n'are	"	n'are	3
	<i>Esclus ca militar.</i>						
25	Dr. A. Leontie		D-na Anatasia	n'are	"	Doctor	106
	<i>Supus Elen.</i>						
26	Nicolae Gheorghe	IV	n'are	n'are	"	n'are	

No. curent	NUMELE ȘI PRONUMELE	Compania	Suburbia	Strada	No. casei	Profesiunea	No. actului de escludere
Legiunea V							
<i>Israelit.</i>							
27	Sabetay Misraty	I	n'are	n'are	n'are	n'are	6
<i>Infirm.</i>							
28	Stefan Dumitru	VII	n'are	n'are	n'are	n'are	12
<i>Condamnat.</i>							
29	Ghiță Gheorghe	VII	B. Vechiū	n'are	n'are	Muncitor	26
Legiunea VI							
<i>Infirm.</i>							
30	Costache Năstase	I	n'are	n'are	n'are	Pescar	19
31	M. Tănăsescu	I	Lucaci	Lucaci	46	Funcționar	23
<i>Supus Austriac.</i>							
32	Iosef Heine	I	n'are	n'are	n'are	Pianist	25
<i>Supus Olandez.</i>							
24	D. Stoica	III	n'are	n'are	n'are	n'are	28
<i>Israelit.</i>							
25	N. Cofman	III	Oboru-noū	n'are	n'are	Cherestegiū	29